On souhaite éclairer toutes les rues de la ville !

Pour cela, on a prédéfini des emplacements possible pour des réverbéres.

Réverbere @

Il s’agit de choisir parmi ceux-la, ceux que lI'on doit installer et éclairer.

La lumiere d'un réverbere se diffuse en ligne droite aussi bien a I'horizontale

gu’a la verticale.

Les maisons et les arbres sont des obstacles qui bloguent la lumiere.

Il est interdit d'allumer un réverbere dans une rue déja éclairée.

Le budget de la ville est limité. Il faut allumer le moins de réverbere possible.
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